УРОК № 20
Тема. Г. К. Андерсен. Поєднання побутовості й фантастики в казках Андерсена.
Мета: ознайомити з життям і творчістю великого казкаря, заці​кавити його творами, спонукати до їх читання; розвивати навички самостійної роботи з підручником; уміння вислов​лювати свої думки про прочитане; розширювати кругозір, виховувати цілеспрямованість, наполегливість, прагнення до самоосвіти. 
Обладнання: портрет письменника, різні видання його казок, ілюстрації
до них.
ХІД УРОКУ

І. Аналіз виконання контрольної роботи.

ІІ. Оголошення теми,мети та завдань уроку. 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності школярів.

1. Вступне слово вчителя.

 - Не так багато у світі письменників, які б мали титул Короля Казок. Таке звання (неофіційне, звісно, але не менш почесне) було в данського письменника Ганса Крістіана Андерсена. Сьогодні в нас є чудова нагода більше ознайомитися з його життям, що саме вже нагадує казку, з його яскравою особистістю, хоча в дитинстві він був не дуже зграбним, скромним, звичайним хлопчиком.

ІV.Сприйняття і засвоєння учнями навчального матеріалу
1. Слово вчителя
 - Пригадайте казкову історію про гидке каченя, яке всі зневажали, ображали і яке потім перетворилося на прекрасного лебедя. Приблизно так було й у житті Ганса Крістіана Андерсена. Він народився в бідній сім'ї і, не маючи коштів для здійснення мрії, наполегливо працював, учився, шукав своє покликання, фантазував, писав, поки нарешті не досяг успіху й не став одним із кращих казкарів світу. Вдячні читачі ще за життя казкаря ставили йому пам’ятники, причому не лише йому, а й казковим героям, що вийшли з-під його пера. До цього часу існує висока міжнародна премія імені Г. К. Андерсена за найкращу дитячу книгу.

2. Виразне читання статті підручника про видатного казкаря (с. 70—72 — за підручником Є. Волощук). Розповідь вчителя.
У невеликій країні Данії є маленький острів Фьон, а на ньому знаходиться містечко Оденсе. У 1805 році там мешкало лише шість тисяч жителів, і Оденсе було столицею острова. Серед жителів містечка був один бідний чоботар на ім'я Ганс Крістіан Андерсен, у родині якого 2 квітня 1805 року народився син, котрого назвали так само, як і батька. Старший Андерсен усе життя мріяв учитися й мандрувати. Але судилося йому зовсім інше. Зате вечорами він читав і перечитував своєму маленькому синові казки під назвою «Тисяча і одна ніч». А ще він любив гуляти з малюком берегом моря й розповідати йому різні дивовижні історії. Батько дуже рано помер, але встиг зробити ще одну велику справу — він відвідав із сином театр, який був у цьому маленькому містечкові.
Андерсен-молодший після цього мріяв стати тільки актором, він хотів співати на сцені, танцювати й декламувати вірші. До речі, це в нього непогано виходило, і місцеві театрали зацікавлено дивилися на занадто худордявого, високого й зовсім некрасивого хлопчика, який міг годинами
читати вірші й співати.
Коли Гансові виповнилося чотирнадцять, він намірився піти з дому. Бідна мати заливалася гіркими слізьми, благала сина залишитися. Але він відповів, що хоче стати відомим, а для цього обов'язково слід бага​то-багато пережити.
Перед Андерсеном розкрився широкий світ. Однак дива не сталося. В житті немає добрих чародіїв, які легким помахом чарівної палич​ки перетворять тебе із жебрака на принца, немає казково прекрасних принцес, які ладні віддати все заради тебе... Усе набагато складніше... Коли через значну кількість років Андерсен написав автобіографію, він назвав її «Казки мого життя». Хоча його життя було зовсім не схоже на казку...
Актора з нього не вийшло. Тоді Андерсен став писати. Спочатку ві​рші, п'єси, водевілі, потім романи. Писав багато, страждав нестерпно, але довгий час його твори нікому не подобалися. Андерсен дуже болісно переживав свою бідність і невизнання. Одного разу у хвилини відчаю на папері з'явилися прості рядки: «Йшов солдат дорогою; ранець за спиною, шабля збоку, йшов солдат з війни...» Це був початок казки «Кресало», яка принесла письменникові довгоочікувану популярність і змінила його життя.
Перший збірник казок вийшов у 1835 році й називався «Казки, які розповідають дітям». Потім з'явилися «Нові казки», «Історії», «Нові казки й історії».
Казки миттєво розліталися по світу, їх друкували, ними захоплюва​лися, а автора прославляли. Нарешті, ось вона — довгоочікувана слава. Всі європейські столиці радо зустрічали казкаря, а його рідне містечко Оденсе оголосило сина чоботаря й пралі своїм почесним громадянином. У той щасливий для Андерсена день у місті гримів салют, дітлахи були звільнені від занять у школі, а городяни у захваті кричали «ура!». У пись​менника з'явилося багато друзів. Він об'їздив увесь світ і побачив усе те, про що мріяв батько. Він зустрічався з такими відомими письмен​никами, як В. Гюґо, О. де Бальзак, А. Дюма, Ч. Діккенс, Г. Гейне та багатьма іншими.
Чи був Андерсен щасливим? Не зовсім. У нього була слава, але він не мав найголовнішого — домівки, коханої, сім'ї... Один дослідник його твор​чості сказав: «Мабуть, Андерсену було дуже дивно жити серед звичайних людей...» Так, він дійсно був дуже самотнім, але любив повторювати: «Я приношу користь світові, а в цьому і є сенс мого життя».
Андерсен помер у зеніті слави. В день його смерті було оголошено національний траур. А наступним поколінням залишилися його чудові казки...
3. Евристична бесіда
· Що найбільше вразило вас у житті письменника?
· Які казки Г. К. Андерсена ви знаєте? («Дюймовочка», «Снігова королева», «Принцеса на горошині», «Стійкий олов'яний солдатик», «Гидке каченя», «Кресало», «Нове вбрання короля», «Дикі лебеді», «Соловей» та ін.)
· Чого навчають, чим приваблюють казки Андерсена?
4. Коментар учителя
— Надзвичайна привабливість казок Андерсена полягає в чарівній простоті, у доброму ставленні письменника до світу й до людей, в умінні у звичайнісіньких предметах та подіях бачити казку. Андерсен як справжній чарівник легко проникав у душу дитини, чоловіка, жінки, простого садівника і знатного пана, дрібного чиновника й придворного вельможі. Навіть там, де він бачив недосконалість, автор прагнув відшукати хоч щось гарне, бо вірив, що добро існує в усьому. Отже, як і герої народних казок, і персонажі казок інших письменників, герої Андерсена вчать добра й справедливості, віри в майбутнє, уважні ставлення до кожної людини, милосердя та співчуття до слабших.
V. Закріплення знань, умінь та навичок.

 Завдання
Поєднайте казкових героїв Г. К. Андерсена, керуючись логікою та знанням творів.
1) Маленька дівчинка                    а) балерина   '
2) принцеса                                     б) лебідь
3) солдатик                                    в) солдатик
4) каченя                                         г) сестра, кропива
5) соловей                                       д) перини, горошина
6) кресало                                       е) жаба, жук, ластівка
7) лебеді                                         ж) клітка
•   Прокоментуйте висловлювання Г. К. Андерсена та дослідників його творчості й запишіть у табличку риси характеру письменника, які ілюструють ці твердження.
У квітучій Данії, де народився я,
Бере мій світ своє начало.
Там данською пісні мені співала,
Казки шептала матінка моя.
(Г.К.Андерсен)
1) «У дитинстві я понад усе любив слухати казки. Майже всі вони живі у моїй пам'яті» (Г. К.Андерсен).
2) «Моє життя — прекрасна, розкішна казка. Якби тоді, коли я вступив у с маленьким, бідним, самотнім хлопчиком, до мене з'явилась всемогутня рівниця і сказала: "Обери собі мету і напрям, а я буду тебе направляти й захищати!" — моя доля не могла б бути щасливішою, розумнішою і кращою» (Г.К.Андерсен).
3) «Невловима рівновага між достовірністю реальності й вимислом — це од із секретів казок... [Андерсена]» (Б. Грьонбек).
4) [Андерсен] часто писав про речі, що його оточували » (К. Паустовський).
5) «Казки... [Андерсена] потрібні всім. Вони вчать називати речі своїми іменами і при цьому не позбавляють надії» (С. Гречанюк).
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 (Відповіді: патріотизм, фантазія, оптимізм, талановитість, спостережливість, цілеспрямованість.)

VI. Домашнє завдання
Прочитати ст. 68-74, 1 розділ.
VII. Підбиття підсумків уроку

Інтерактивна вправа «Мікрофон»
Учням пропонується закінчити одне з речень:
•   На уроці мене зацікавило... .
•   Я взяв (взяла) для себе корисне... .
•   Неймовірно, але факт, що... –
