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МЕТА: Ознайомити учнів зі шкідливим впливом на організм людини тютюну, мобільних телефонів, навчити підлітків аналізувати й пізнавати себе, популяризувати здоровий спосіб життя , застерігати дітей від шкідливих звичок, виховувати почуття милосердя, доброти, співчуття.

                                              Хід заняття.

1. Вступне слово учителя.

Дорогі друзі! Ви вступаєте  в дуже відповідальний і надзвичайно важливий період вашого життя – юність. Перед вами постає безліч запитань, що хвилюють вашу думку, примушують сумніватися, навіть страждати. Адже серед вас немає жодного, хто був би повністю задоволений собою, хто не бажав би краще розвинути свої розумові й фізичні  здібності, а головне – зміцнити здоров’я. Раз у раз у перед вами постає потреба удосконалити себе й не розуміти зовнішнього впливу на особистість, то прийняті нами рішення можуть бути не зовсім правильними.

      Рішення курити чи ні, краще прийняти після того коли з’явиться розуміння того, хто ми є і ким би хотіли стати в майбутньому, що потрібно зробити для того, щоб чогось досягти в житті. А щоб зробити правильний вибір, слід багато знати про предмет вибору.

    Сьогодні ми постараємося відкрити вам очі на речі, про які ви ще мало знаєте: що таке куріння? І який його вплив на організм людини, на її подальше життя, на долю?

  Чи пам’ятаєте ви одну з десяти заповідей Божих: “ Не сотвори собі кумира “ і як вона пов’язана із сьогоднішньою темою?

2. Виступи учнів.

Дитя цигарку витягає,

Бо хочеться дорослим стать.

Та сильним, гарним він не стане!

Бо зріст вповільнюватись став.

Усе, що в світі є погане,

Хлопчина в організм запхав.

Та ще й в залежність від цигарки

Потрапив хлопець, як в капкан.

Мільйони людей на планеті курять цигарки, що спричиняє багато захворювань, призводить до передчасної смерті. Дедалі  частіше  жертвами тютюнового агресора стають молоді люди, учнівська молодь, а також жінки. Майбутні матері, які курять, не лише занапащають своє здоров’я, але й народжують неповноцінне потомство, тому що тютюнова отрута уражає його генетичний апарат, затримує  фізичний і психічний розвиток.

Легені людини, яка курить 20 цигарок за день протягом року містять літр осаду смоли. Одна цигарка скорочує життя на 8 хвилин. 90% людей, які курять, признаються в тому, що хотіли б кинути цю згубну звичку.

Тютюн – причина 95 випадків захворювання на рак легенів. Ті що багато курять, хворіють на рак легенів у 15-30 разів частіше, ніж некурці. Курці в 13 разів частіше хворіють на стенокардію і в 10 разів частіше – на виразку шлунку, а також на бронхіт. У дитини, яка дихає тютюновим димом, порушується обмін речовин і, насамперед, засвоєння цукру, необхідного для живлення тканин організму. Це проявляється у роздратованості, відставанні у фізичному розвитку.

Тютюн – це однорічна рослина пасльонових, висушене листя якої подрібнюють і використовують для куріння. До складу листя тютюну входить нікотин, вуглеводи, органічні кислоти, смоли та ефірні олії. Основна особливість тютюну – вміст нікотину, однієї з найсильніших рослинних отрут. Недарма сказано: “ Крапля нікотину вбиває коня “. Дуже чутливі до нікотину птахи, риби, земноводні. Якщо затятому курцеві поставити медичну п’явку, то вона дуже швидко відпадає й гине в судомах, бо всмоктує кров із вмістом нікотину.

Що таке куріння?

А що у тютюновому диму?

Жодного шансу курінню!

3.Спілкування з учнями класу.

Тільки факти!!!

Вірш “ Не пробував курити – не кури”.    
Ми живемо в час небувалого злету інформаційних технологій. Ми отримуємо інформацію завжди, коли читаємо книжки, слухаємо радіо, дивимось телевізор, спілкуємось між собою. Завдяки технічному прогресу з’явилися нові засоби спілкування, а разом з ними й нові цінності. І сьогодні ми не можемо не згадати про  мобільні телефони : їхню користь і шкоду. Наше життя заповнене мобільними телефонами.

       Ми звикли ставитися до мобільного телефону, як до цілком безпечної речі, тому й носимо його в кишені, сумочці чи на шиї. Виявляється, це дуже небезпечно. На вас чатує безліч небезпек.
Небезпека 1.Опромінення. Стільниковий зв’язок викликає рак мозку.

Небезпека 2.Унаслідок користування мобільними телефонами у людей виникає підвищена тривожність і схильність до психозів.

Небезпека 3. Блискавка.

Небезпека 4. Акумулятор.

Заходи безпечного поводження з мобільними телефонами.

Двадцять учених зі світовими іменами оприлюднили заклик бути обережними у користуванні мобільними телефонами. Йдеться про вплив на людину електромагнітних хвиль, що їх випромінюють мобільні засоби зв’язку.
У групі підвищеного риску – діти до дванадцятирічного віку, бо їхня нервова система та мозок найчутливіші до таких впливів. Тому перша порада: дозволяйте дітям користуватися мобільним телефоном тільки в екстрених випадках.

А що про це думають самі підлітки,що, поза сумнівом, є найбільшими аматорами мобільних іграшок???
ГІМН “ Діти за здоров’я “
Здорові діти – нації надія,

Єднає всіх нас спільна й добра мрія.

В твоїх руках здоров’я і життя,

Тож бережи себе для майбуття.

Цвіте життя – земля наша радіє,

І сильна молодь зростає і міцніє,

Щоб звідусіль лунав веселий сміх

Ми дбати про здоров’я просим всіх.

Діти за здоров’я, діти за здоров’я –

Дзвінко лунає пісня ця,

Міцними і красивими, здоровими й щасливими

Хай повниться нами планета вся,
Хай повниться нами планета вся!
