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Гадяцька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №3 Гадяцької районної ради Полтавської області
    У вересні 2013 року відсвяткувала свій 30-річний ювілей «перлина Заяру», Гадяцька спеціалізована школа №3.Протягом останніх 25 років школа є визнаним лідером у викладанні іноземних мов, вихованні учнів засобами іншомовних культур, створенні толерантного середовища для гармонійного розвитку особистості. Школа №3 – це соціокультурний простір, Іноземна мова несе з собою іншомовну культуру, і вивчення мови є вивченням культури, знання якої передається учням в навчальному і виховному аспектах при оволодінні іноземною мовою. Для успішного  вивчення іноземної мови  є дуже важливим моментом спілкування з її носіями.
    Для того, щоб вільно спілкуватися необхідно подолати, так званий, мовний бар’єр. Це вміння передається  учням в навчальному і виховному аспектах при оволодінні іноземною мовою. Але лише співпраця з представниками англомовних країн дозволяє природньо перейти на спілкування англійською. Протягом 4-х років в школі працювали волонтери Корпусу Миру США в Україні: Мері Кей Ленг та Джулі Отта. Для досягнення поставлених цілей вчителі та учні школи беруть участь в роботі Міжнародної освітньої ресурсної сітки (іЕАRN). Вчителі відзначають, що це відмінний спосіб познайомитись з іншими, покращити знання мови міжнародного спілкування, навчитися працювати командою в співпраці. Для розвитку міжкультурного діалогу  обрали наступні проекти: «Моя школа – твоя школа», «Обмін листівками», «Міжнародна книга рецептів».
   Вже 15 років учні школи є учасниками  «Програми обміну майбутніх лідерів» (FLEX) – програма культурного обміну, яка здійснюється Бюро у справах освіти та культури Державного департаменту США за підтримки Міністерства освіти і науки України. Програма дає можливість українським школярам навчатись в школах США. Маємо  4-х переможців програми.
   З метою зацікавлення учнів вивченням іноземних мов, вчителі школи беруть участь у міжнародних вебінарах, які допомагають широко впроваджувати новітні методи навчання. Вони були  учасниками Міжнародної конференції вчителів іноземних мов (TESOL) «Англійська мова у глобалізованому  світі »  в Кам’янець-Подільському. Їх праця є позитивнм внеском в поглиблення міжнародного співробітництва.

   Провідна роль в урізноманітненні іншомовної навчальної інформації належить курсам за вибором. Сучасна парадигма шкільної іншомовної освіти зорієнтована на таку організацію навчання, котра забезпечує комунікативно–діяльнісний характер процесу оволодіння іноземною мовою в інтеграції з міжкультурним спрямуванням його змісту. Учні 10 та 11 класів вивчають «Ділове  мовлення». Саме практична робота старшокласників при вивченні цього курсу сприяє розвитку в них самостійності, комунікативно–пізнавальної та соціальної активності.  Вчителі школи, ідучи в ногу з часом, постійно підвищують свій професійний рівень. Вони - призери Всеукраїнського конкурсу «Учительський журнал он -лайн » та обласного конкурсу «Золотий фонд уроків Полтавщини», переможці та учасники Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-нованор» у номінації «Відкритий Світ»..  
   Ключовим проектом, над  яким працює  кафедра іноземних мов є проект «Скільки мов ти знаєш,
  Стільки разів ти і людина». 
    Вже другий рік в школі запроваджено профільне навчання іноземної мови, що передбачає поглиблене і професійно зорієнтоване вивчення предмета. Воно має створити учням сприятливі умови для врахування їхніх індивідуальних особливостей, інтересів, здібностей, нахилів і потреб для формування чіткої орієнтації на певний вид майбутньої професійної діяльності, пов’заної з іноземною мовою.
    Педагогічний колектив школи налічує 56 педагогів, які об’єднані в 5 методичних об’єднань. 7 вчителів мають звання «Вчитель-методист», 10- «Старший вчитель». В школі працює 30 вчителів вищої кваліфікаційної категорії.

Ми щасливі, тому що любимо свою справу, успішні, тому що живемо за девізом: «Якщо ви хочете, щоб вогонь зацікавленості горів в очах дітей, вони повинні бачити його в очах свого вчителя», ми завжди цікаві, тому що плекаємо таланти. 
