"Роль іноземної мови сьогодні"

Вивчення іноземної мови в сучасному світі - це одна з найважливіших складових сучасної, успішної людини. Знання хоча б однієї іноземної мови розширює світогляд, дозволяє пізнати культуру та звичаї іншого народу

Здається, що кожна людина хотіла б бути успішною і щасливою в бізнесі.

А в цьому випадку знову ж таки може допомогти знання іноземної мови.

По-перше це додаткові знання, по-друге фахівця, який володіє іноземною мовою роботодавці охоче беруть на службу. Втім, і це не саме головне. Основний момент - це можливість зануритися в світ загадкового і незбагненного, це можливість спілкування з людьми і з іншим пластом світогляду і ментальності.

Загальноприйнято вивчати англійську мову, як міжнародний еквівалент спілкування. Але це не зменшує ступінь значущості вивчення інших іноземних мов. Можливо, хтось скаже, що не кожна людина здатна вивчити іноземну мову. Так! На жаль, здібності у кожної людини суто індивідуальні, хтось більш схильний до точних наук, у когось більш гуманітарний склад розуму. Але, безсумнівно, у кожної людини є здібності і з цим фактом навряд чи хто-то не погодиться. Найголовніше ці здібності розвивати, підживлювати та зміцнювати.

Особливо це легко робити в дитячому віці, але і дорослі, які ще не володіють іноземною мовою, можуть розраховувати вивчити хоча б одну іноземну мову. Враховуючи, що сучасні технології дозволяють це робити легко і граючи!

Ми всі пам'ятаємо повальний бум вивчення іноземних мов за допомогою 25-го кадру. Як нам пояснювали з рекламних буклетів, достатньо включити диск ... і навіть можна заснути, але й під час сну наш мозок буде вбирати відтворену інформацію на носії! Можливо це так, кажуть, що цей метод користувався і до цих пір користується колосальним попитом.

Втім, сьогодні існує величезна кількість способів вивчити іноземні мови. Вам можуть запропонувати індивідуальний підхід і унікальні розробки уроків іноземної мови.

Звичайно самостійно буває дуже складно зорієнтуватися в потоці безкрайньої інформації. Буває вкрай складно вибрати з усього, того, що пропонують сучасні методики.

Однак, є й більш стандартні методи вивчення мови - це відвідування курсів іноземної мови, це відвідування спеціалізованих навчальних закладів і нарешті, це заняття з репетитором.

Кожен, хто бажає вивчити іноземну мову може вибрати доступний і самий оптимальний варіант для того, щоб вивчити, ту мову, яка йому більше подобається. Правда іноді вибирати особливо не доводиться, і треба вивчити якусь конкретну мову в силу якихось об'єктивних причин, це може бути і бажання поїхати в якусь конкретну країну або ж працевлаштування на роботу, де однією з умов є знання конкретної мови. Ну, і в цьому випадку не варто турбуватися - як то кажуть - якщо треба - значить треба!

Головне зосередиться і бачити кінцеву мету, іншими слова - втілити свою заповітну мрію в життя.

І тут як то кажуть, у вас відкриються практично безмежні горизонти - ви можете поїхати в країну, де рідною мовою є та, яку ви самовіддано вивчали - і без перекладача - зможете спілкуватися з людьми цієї держави. Скільки нового і раніше незвіданого ви дізнаєтеся! Знову ж таки, у вас можуть з'явитися друзі, і ви зможете безперешкодно спілкуватися на їх рідній мові.

Це як в доброму дитячому вірші: "Не треба кликати, не треба чекати - а можна взяти і прочитати", а в даному випадку ви ще зможете написати лист і розповісти при необхідності свої новини іноземному співрозмовнику по телефону.

До речі, завдяки вивченню іноземної мови - у вас покращиться пам'ять, увага і вміння зосередитися на своїй думці. І навіть у випадку - якщо ви не досягнете бажаного результату - це вже допомога практично в будь-якій сфері вашої життєдіяльності. А це погодьтеся вже не мало!

До речі, діти, які посилено, вивчають іноземні мови набагато більш зосереджені, уважні, терплячі і кмітливі ніж їх однолітки, які не захоплюються вивченням іноземних мов.

Так що, як кажуть, було б бажання, а можливість, способи і час завжди можна знайти, для того, щоб вивчити іноземну мову і поринути в інший світ!

Мабуть, є тільки єдиний спосіб вивчення іноземної мови, до якого вдаватися не варто - це важкі удари по голові. Пам'ятаєте? Дитячий фільм: як двоє друзів почувши про те, що одній жінці впав вазон з квіткою з п'ятого поверху, після чого вона, прийшовши до тями, стала розмовляти іноземною мовою? Так, ось один із цих друзів запропонував своєму другові вдарити його по голові лопатою, в надії на те, що з ним станеться те ж саме.

Але, його товариш резонно зауважив: "ні, не буду я тебе бити по голові лопатою, а то раптом я так вдарю, що ти рідну мову забудеш, а іноземну ще не вивчиш ..."

Так, що у людини завжди є вибір і він завжди залишається за Вами!

Стратегія вивчення іноземних мов
На початковому етапі необхідно мати чітку мотивацію,наприклад,я хочу вивчити мову,тому що:

- мені потрібна престижна робота;
- я планую відправитися в подорож;
-для успішного розвитку бізнесу мені просто необхідне знання мови і т.д.
Наступним кроком стане позбавлення від страху перед іноземною мовою.

Психологи стверджують,що більшість дітей та дорослих мають стійке переконання,що вивчити мову швидко і якісно вони не зможуть,іншими словами у них присутній так званий мовний бар'єр.

При цьому більшість поліглотів впевнені: навіть людина,що не відрізняється феноменальною пам'яттю,протягом усього життя здатна вивчити до 6 мов,дотримуючись простих правил,а саме:

1. Займайтеся регулярно,але не тривало.Так, набагато ефективніше займатися кожен день по годині,ніж один раз на тиждень,бажано зранку.Якщо у Вас немає можливості виділити протягом дня годину на заняття,присвячуйте всього по 15 хвилин чотири рази на день.

2.Перетворіть навчальний матеріал в зручні форми. Це можуть бути таблиці,віршики,слова,тексти.Носіть їх завжди з собою і при будь- якому зручному випадку повторюйте навчальний матеріал.Саме компактність матеріалу є основою його запам'ятовування.

3.Основа міцних знань - практичний досвід.Як говорить народна мудрість:

"Стоячи на березі,плавати не навчишся" Використовуйте будь - яку можливість,щоб попрактикуватися в мові.Не бійтеся бути смішним і неправильно сказати слово або фразу.

Практикуйте "День мови",в цей день спілкуйтеся з друзями тільки іноземною мовою або подумки переводите все що чуєте чи читаєте. 

4. Читайте книги - в них істинне знання. Читання книг,мовою котру вивчається,послужить Вам добру службу.

5.Вільний час присвятіть вивченню мови. Ви їсте,чи їдите в транспорті або стоїте в черзі до лікаря,використовуйте вільний час,щоб повправлятися в мові.

6. Вірте в себе,не соромтеся вдаватися до сторонньої допомоги і тоді все обов'язково вийде.

Пам'ятайте: "важко в навчанні,легко в бою"
