              Тема. Сімейний бюджет. Структура доходів і видатків сім’ї.

Мета:  навчальна – проаналізувати структуру доходів і витрат домашніх господарств, визначити особливості бюджету умовного господарства, фактори добробуту сім’ї, охарактеризувати джерела доходів і витрат, ввести поняття «крива Лоренца»;

            розвиваюча – розвивати увагу, пам'ять, логічне мислення шляхом аналізу статистичних даних, складання бюджету умовної сім’ї;

            виховна – виховувати раціональність, бережливість, ощадливість.

Міжпредметні зв’язки: математика, світова література.

Обладнання: презентація, вислови « Нажити багато грошей – хоробрість, зберегти їх – мудрість, а уміло витратити – мистецтво.» Б. Авербах                     
«ЕКОНОМІКА - ПОВИННА БУТИ  ЕКОНОМНОЮ...», пам’ятки.

                                                           ХІД УРОКУ.

І. МОТИВАЦІЯ УРОКУ. 
« МОЗКОВИЙ ШТУРМ» - Чи можна вважати однаковими поняття: домашні господарства і сім’я ?

· Дайте визначення поняття С І М ' Я . (слайд 2) 
· Чому домашні господарства найважливіша ланка економіки? ( слайд 3)
· Що впливає на добробут сім’ї? ( слайд 4 )
- Які форми економічних відносин між державою і сім’єю ? (слайд 5)
ІІ. ОГОЛОШЕННЯ ТЕМИ ТА ОЧІКУВАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ УРОКУ.

· Сімейний бюджет. ( слайд 6)

· Структура доходів і видатків

· Практична робота. Характеристика бюджету домогосподарств.

Крива Лоренца. Визначення доходів і витрат умовної сім’ї. ( слайд  ) 

ВЧИТЕЛЬ. Перед нами  різні висловлювання,  народна мудрість, крилаті фрази, які пов’язані із темою нашого уроку. 

- « Фізкульхвилинка»

Після завершення роботи над практичним завданням потрібно буде висловити власні судження з цього питання.

ІІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА.

Сімейний бюджет – співвідношення доходів і витрат. ( слайд 7)

       ДОХОДИ                                                           ВИДАТКИ

1) постійні                                                            1) первинні

2) тимчасові                                                         2) вторинні

3) одноразові

ВЧИТЕЛЬ. Пропоную вам пригадати свiтову літературу i згадати нашого земляка М. В. Гоголя. Ще у ХIV столiттi вiн замислювався над проблемою ощадливостi i написав свої судження про сімейний бюджет і як йогоскладати . ( роздаються пам’ятки кожному учню )  - БЕСIДА  

ВИТЯГИ З  ЕКОНОМІЧНИХ  РЕКОМЕНДАЦІЙ  М.В.ГОГОЛЯ: (слайд 8)
« НЕ ведіть загальної видаткової книги,  а  на початку року зробіть кошторис усього наперед, охопіть усі потреби ваші, прикиньте наперед, скільки  можете і скільки ви повинні витратити на рік, відповідно  до вашого достатку, і все зведіть  до круглих сум. Р о з д і л і т ь ваші гроші на сім… купок. У першій купці будуть гроші на квартиру, з опаленням, водою, дровами, і всім тим,  що тільки має відношення до стін дому і чистоти подвір’я. В другій купці – гроші на харчі з платнею кухареві й годівлею всього, що  живе у вашому домі. У третій купці – гроші на гардероб, тобто все, що потрібне для вас обох для того, щоб з’явитися у світі чи сидіти  вдома. В п’ятій купці будуть ваші кишенькові гроші.  В шостій купці – гроші на надзвичайні  витрати, які можуть трапитись… Зробіть так, щоб ці сім купок були у вас незмішаними,  ніби сім окремих міністерств. В р а х о в у й -т е видатки кожен окремо, і ні в якому разі не позичайте з однієї купки для іншої. Які  не трапилися б вам у цей час вигідні покупки і як би не спокушували вони вас своєю дешевизною – не купуйте…Змінившись у справі  речового порядку, ви непомітно для себе досягнете й міцного душевного порядку» 
ВЧИТЕЛЬ.  Чи актуальнi цi слова сьогоднi? Чому ви так думаєте? – «Мік-рофон»
- Як змінюється  структура витрат у сім’ях з різним доходом? ( слайд 9  )
 Завдання. Уважно розглянути таблицю i зробити висновки про те, на якi товати та послуги витрачаються  грошi у сiм’ях з рiзним доходами? ( бесiда)
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ВЧИТЕЛЬ. Німецький статистик XIX ст. Ернст Енгель на основі аналізу видатків сімей різного рівня достатку сформулював закон, який носить його ім'я — закон Енгеля.( слайд 10 ) – ПОЯСНЕННЯ ВЧИТЕЛЯ
Із зростанням доходів сім'ї питома вага видатків на харчування знижується, частка видатків на одяг, житло, комунальні послуги змінюється мало, а витрати на задоволення культурних та інших нематеріальних потреб помітно зростають. 

Для аналізу доходів сімей важливо знати – як відрізняються рівні доходів в окремих родинах, співвідношення багатих і бідних. ( слайд 11)
· Це дає змогу прогнозувати попит громадян на різні види товарів і послуг, оцінити стабільність економічної ситуації в країні.
ВЧИТЕЛЬ  Перед вами графiк. ( слайд 12 ) – ПОЯСНЕННЯ ВЧИТЕЛЯ.

Крива Лоренца - графік, в якому по горизонтальній осі відкладені процент населення від найбідніших верств до найбагатших, а по вертикальній – процент одержуваного ними  доходу.  

· Дана крива характеризує ступінь рівності (нерівності) в розподілі доходу. Чим більше відхилення кривої Лоренца від бісектриси, тим більша нерівність у розподілі доходів країни.
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· Існує і показник ступеня нерівномірності в доходах. ( слайд 13)  Його називають коефіцієнтом Джині (за ім'ям італійського економіста Коррадо Джині (1884-1965 рр.), який запропонував використовувати цей коефіцієнт). Чим більший цей коефіцієнт, тим більший ступінь нерівномірності. На сьогодні цей індекс в Україні складає 0,359.

· У сучасній економічній теорії поряд із кривою Лоренца та коефіцієнтом Джині для аналізу нерівномірності у розподілі доходів використовують так звані децильні та квантильні коефіцієнти. Це відношення багатства 10 або 20% найбідніших членів суспільства до такої ж кількості найбагатших. Так, у США співвідношення доходів 20% багатих і 20% бідних складає 1:6, у Франції - 1:10, у Японії і Німеччині - 1:3, у скандинавських країнах- 1:2,5, у Росії- 1:15,5 (за децильним коефіцієнтом). В Україні за різними оцінками цей показник розрізняється від 10 до 100 разів.

Вчитель. А зараз проаналiзуємо витрати власних сімей і  зробимо висновок - як розподіляються доходи в українських сім’ях? ( « МОЗКО-ВИЙ ШТУРМ»)   ( слайд 14)
· Продукти харчування – 42%

· Непродовольчі товари – 18%

· Оплата послуг – 40%

· Звідси випливає ще  одна проблема планування бюджету…

· Як уникнути дефіциту бюджету?
4. ЗАКРIПЛЕННЯ НОВОГО МАТЕРIАЛУ.
     Практична робота ”Визначення доходів і витрат умовної сім’ї” ( cлайд 15 )
1.У підручнику знаходимо таблицю 10 “Бюджет родини ” і виконуємо завдання « Спробуйте скласти власний бюджет за зразком» 

 - З яких доходів і витрат складається сімейний бюджет?

 - З яких джерел отримує постійні доходи ваша родина?

 - Як ви плануєте ваші сімейні витрати?

 - Якими способами сім’я може заробити додаткові гроші, якщо їх не вистачає?

 - Проаналізуйте зв'язок добробуту родини з економічною стабільністю країни.
 2. Як ви розумієте такі висловлювання: - « Фізкультхвилинка » ( РОБОТА В ГРУПАХ) 
- 1 група «Нажити багато грошей – хоробрість, зберегти їх – мудрість, а уміло витратити    –      мистецтво.» Б. Авербах                     
- 2 група «ЕКОНОМІКА - ПОВИННА БУТИ  ЕКОНОМНОЮ...»

- 3 група «ПО СВОЄМУ ЛІЖКУ ПРОСТЯГАЙ  НІЖКИ.»

- 4 група «СВОБОДА НЕ В ТОМУ, ЩОБ ГОВОРИТИ СВАВОЛІ СВОЇХ БАЖАНЬ: « ТАК», А В ТОМУ, ЩОБ УМІТИ СКАЗАТИ ЇМ «НІ».

- 5 група «ВСЕ, ЩО ПОТРІБНЕ,  - Д Е Ш Е В Е,

 ВСЕ, ЩО ЗАЙВЕ   –   Д  О  Р  О  Г  Е.»

3. Обговорення завдань.

V. ДОМАШНЕ ЗАВДАННЯ: вивчити стор. 91 - 95 підручника, виконати завдання в зошит, на 12 балів   - скласти  бізнес – план
VI. ПІДВЕДЕННЯ   ПІДСУМКІВ УРОКУ ( слайд 16 )
· Отже, складання і планування сімейного бюджету – це мистецтво, яке базується на вмінні аналізувати доходи та видатки, стан рухомого і нерухомого майна, зростання одних витрат  і скорочення інших.

· Бажаю успіху!
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